

Errata

Br. J. Pharmac. (1983), **80**, 655–661

‘The use of neurally released agonist in the measurement of antagonism at α -adrenoceptors’ by Andrew M. French & Neil C. Scott

On page 658, Table 1, α_2/α_1 selectivity ratio for yohimbine should read 45 not 14.

Br. J. Pharmac. (1983), **80**, 681–689

‘Effect of desamino-cholecystokinin-octapeptide (cck-7) on the intraluminal pressure and myoelectrical activity of the gall-bladder, stomach and small intestine in conscious dogs’ by E. Milenor, K. Nieber, H. Niedrich, P. Oehme & W.-E. Vogt

On page 683, column 2, line 26 should read 0.033 Hz not 120 Hz.

Br. J. Pharmac. (1984), **81**, 125–130

‘Increased sensitivity of arachidonic acid-induced platelet aggregation in the presence of carbon dioxide’ by P. J. Kerry & Catherine J. Paton

The range of sodium arachidonate concentrations used in these experiments has been given incorrectly. The correct values should be 37 μM to 600 μM not 0.2 mM to 3.0 mM.